
ご回答者 年代

職員の対応・サービス

医師からの説明

症状について 今後の方針について 医師は話を聞いてくれたか

季美の森リハビリテーション病院　退院時アンケート集計

（
84 25 29.76%

月退院分）年
退院数 回答数 回収率

2023
3

4

患者さん

100%

ご家族

0%

40歳未満 41歳～60歳 61歳以上

0%

28%

72%

とても良い

84%

良い

16%

悪い

0%

とても悪い

0%

医師

とても良い

76%

良い

24%

悪い

0%

とても悪い

0%

看護師

とても良い

76%

良い

24%

悪い

0%

とても悪い

0%

看護助手

とても良い

84%

良い

16%

悪い

0%

とても悪い

0%

リハビリスタッフ

とても良い

77%

良い

23%

悪い

0%

とても悪い

0%

ソーシャルワーカー

とても良い

74%

良い

26%

悪い

0%

とても悪い

0%

事務員

十分あった

92%

あった

8%

あまりなかった

0%

全くなかった

0%

十分あった

87%

あった

9%

あまりなかった

4%

全くなかった

0%

十分あった

96%

あった

4%

あまりなかった

0%

全くなかった

0%

1



薬剤師からの説明 看護ケアについて リハビリテーションについて

食事満足度

メニュー 味付け 保温

療養環境

病室 照明 風呂・シャワー

トイレ 清掃

満足度 ご友人やご家族に当院を勧めるか

十分あった

56%

あった

33%

あまりなかった

0%
全くなかった

11%

とても満足

86%

やや満足

14%

やや不満

0%

とても不満

0%

とても満足

87%

やや満足

13%

やや不満

0%

とても不満

0%

とても満足

22%

やや満足

57%

やや不満

4%

とても不満

17%
とても満足

17%

やや満足

57%

やや不満

9%

とても不満

17%
とても満足

18%

やや満足

45%

やや不満

18%

とても不満

18%

とても満足

83%

やや満足

9%

やや不満

9%

とても不満

0%

とても満足

65%

やや満足

26%

やや不満

9%

とても不満

0%

とても満足

83%

やや満足

13%

やや不満

4%

とても不満

0%

とても満足

70%

やや満足

30%

やや不満

0%

とても不満

0%

とても満足

74%

やや満足

22%

やや不満

0% とても不満

4%

非常に満足

57%

満足

35%

どちらとも言えない

9%

不満足

0%
非常に不満足

0%
必ず勧める

41%

おそらく勧める

50%

おそらく勧めない

5%

絶対に勧めない

5%
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